

○ 坐出舒适时尚新主张

布艺沙发 布艺乐乎

■ 本报记者 张中宝

客厅在家居空间中不可或缺,而沙发仿佛是客厅的主角。在忙碌了一天后,回到家中,人们最想做的,或许就是靠在沙发上休息片刻,缓解一下疲劳,释放一下压力。

布艺沙发走俏卖场

走进海口一些大型家具卖场,可以感受到,布艺沙发大有抢皮质沙发、硬木沙发的“地盘”之势。

曲美家具海口专卖店有关负责人告诉记者,如今布艺沙发的外罩面料非常丰富,丝织品、绸缎、粗麻、灯心绒、细棉毛等花样繁多。丝质和绸缎面料的沙发高雅、华贵,给人以富丽堂皇的感觉;粗麻制作的沙发显得朴实厚重;灯心绒、细棉毛的沙发温馨、雅致。从图案上看,条格、几何图案、大花图案及单色的面料比较受欢迎。

记者随机采访了几位在卖场挑选布艺沙发的顾客。因喜好不同,他们

对不同风格布艺沙发的看法也不同。有人认为条格图案的布料制作沙发看起来整齐、清爽,适合自己家简洁、明快的客厅设计;有的顾客喜欢现代简约风格,就挑选了几何及抽象图案的布料包面的沙发。有位女士挑来挑去,选了大花图案配她家沙发,她认为这样可以让家庭更有生机和活力。不过,顾客选择较多的还是单色面料,认为“好跟家具搭配”。

今年布艺沙发流行风

布艺沙发与皮质沙发尤其是硬木沙发相比,最大的特色是前者更加人性化、温馨化、居家化,每个细节的设计都是为了让人坐上去更舒适。

在居然之家海口店,导购人员告诉记者,在新上市的布艺沙发中,浅淡静默的冷色调,与几何图案混搭,比较受消费者欢迎。同样的布艺沙发款式,不同材质以及颜色混搭的布艺沙发要更好卖。究其原因,就要从布艺沙发各种流行风格中寻找答案了。

近两年,苹果般的草绿色、牛仔布般的灰蓝色、桔子般的橙红色都曾做过客厅沙发的流行色。但今年,沙发的颜色则以淡雅甚至中性偏冷的色系为主,再准确一点,以灰、白或灰白混搭的色系为主。以往,布艺沙发即便整体是冷色调,上面往往也有一抹暖色点缀。而今年的流行风往往是一片冷调的灰或白,或者灰白互换,少有颜色和光泽的反差,静静地毫不张扬,却流露出自由和开放的精神。

居然之家的工作人员对记者讲,今年的布艺沙发从材料到设计,似乎灵感更多借鉴了时装界的很多时尚元素。比如,今年在亮片珠光成为时装最多的点缀手法之后,也很快被应用到布艺沙发的面料和设计中。

此外,材质的混搭开始走精致路线,在棉、麻之外,有些还混搭丝的成分,加上这类沙发一般整体设计十分简洁,更显得在细腻与凹凸对比之间有立体感,不仅看上去悦目,坐上去更“舒坦”。



海南家居流行风之

7

恒大御景湾
“暑期夏令营”
点燃夏日激情

7月18日-19日,海南恒大御景湾售楼处举办暑期夏令营活动。现场气氛火热,阵阵诱人的香味扑鼻而来——美味烧烤DIY拉开序幕。社区新老业主带着孩子汇聚一堂,或吃着烧烤,或做着手工,不亦乐乎。活动持续两天,前来参与的人络绎不绝,热情感染着每个人。

除了美味的烧烤之外,海南恒大御景湾还准备了有趣的棒球帽DIY活动,提供素色棒球帽与颜料画笔,让来宾们在现场展现才艺,大家欢声笑语,互动十分热烈。

一向以客户为尊的海南恒大御景湾,几乎每周都为广大新老业主准备精彩的周末活动,让到场来宾深切感受到海南恒大御景湾带来的各种惊喜。现场一位吴先生表示:“经常会带孩子来参加海南恒大御景湾举办的活动,不仅游戏有趣,也增进了我和孩子的情感交流,活动结束了,孩子还不舍得走,说下次还要来玩儿。”

在这里,没有闹市的喧嚣,也没有工作的忙碌,有的只是欢笑与温馨。品味烧烤的美味,在边吃边聊间,业主间增强邻里之谊,家人间感受到家庭幸福,处处洋溢着一种甜蜜与温情的氛围。

华浔品味装饰
热线:68581005 68581006
地址:海口市珠江广场帝都大厦11楼

家装课堂

厨房装修咋防水?

厨房是仅次于卫生间接触水最多的地方,一旦出现渗漏,维修起来很麻烦,更影响楼下邻居的生活。因此,装修厨房时做好防水非常有必要。

“装”厨房时要注意哪些问题呢?

1.在装修的时候一定要注意保护好防水层,如果不慎破坏,就要及时修补,以免留下隐患。

2.如果需要更换厨房原有地砖,将原有地砖凿去后,一定要先用水泥砂浆将地面找平,再做防水处理,这样就可以避免防水涂料因厚度不均而造成渗漏。

3.在做防水之前,一定要将地面清理干净,用聚氨酯防水涂料反复涂刷2至3遍。

4.施工过程中在管道、地漏等穿越楼板时,其孔洞周边的防水层必须认真施工,避免因重新补做楼板损坏防水层引起渗漏。

(本栏目鸣谢华浔品味的大力支持)

曝光台

惠达卫浴质量问题频发
两年内三次上榜
“质量黑名单”

近日,上海市质量技术监督局公布2015年上半年民用阀门产品质量监督抽查结果,惠达卫浴股份有限公司生产的瓷芯三角阀因检测出金属镀层表面质量有瑕疵、管螺纹精度不够等问题上了“质量黑名单”。这是惠达卫浴在两年内第三次“上榜”。

据悉,惠达卫浴作为我国最早从事卫浴产品生产经营的企业之一,较早通过了ISO9001、ISO9002国际质量体系认证,还参与起草并修订了多项卫浴行业的国家和行业标准。该公司于今年的5月8日在证监会网站披露了将首次公开发行股票以及上市招股说明书。

(新华网)

海报集团2015金秋车展
9月17日-20日 海南国际会展中心(西海岸)

关羽
张飞
快马加鞭 赶到
等待刘备 桃园兄弟团聚

金秋车展

魏蜀吴 曹孙刘
德系 法系 美系 日系 韩系
大众、奥迪、奔驰、
雪铁龙、标致、
雪佛兰、别克、凯迪拉克、福特
丰田、本田、日产、马自达
现代、起亚

图说
我们的价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



英雄报名热线:林女士 66810270 13876006886

祝先生 66810191 18608998658

媒体支持:海南日报南国都市报 南海网 法制时报 南岛晚报 证券导报 特区文摘 海岸生活

主办:海南日报报业集团 承办:海南日报报业集团广告中心 海南共好国际会展服务股份有限公司

设计:陈宇 文案:秋月

人民日报 漫画增刊
中宣部宣教局 中国网络电视台